



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Λυκούργου 1 (2ος όροφος), 105 51 Αθήνα
Τηλ.: 210 - 3239.111, 3283.815, 3817 - Fax: 210 - 3239.112

Αθήνα 28/03/2011



Ασφαλιστήριο Συμβόλαιο



**Το μικρό Πρόγραμμα του
Προμηθευτικού Συνεταιρισμού**
(συμπληρωματικό του ασφαλιστηρίου συμβολαίου)



Συνάδελφοι,

Προ διετίας, ο Προμηθευτικός Συνεταιρισμός Υπαλλήλων Εμπορικής Τράπεζας είχε εκφράσει προφορικά την επιθυμία να επικοινωνήσουμε στα μέλη μας το ομαδικό πρόγραμμα που έχει υιοθετήσει για πρόσθετη νοσοκομειακή περίθαλψη, κάτι που αποτύπωσε και γραπτώς στην από 24/3/2011 επιστολή του προς τον Σύλλογό μας.

Με αφορμή την ως άνω επιστολή του Προμηθευτικού Συνεταιρισμού, την οποία και παραθέτουμε αυτούσια κατωτέρω, και κατόπιν πολλών συζητήσεων και παρότρυνσης αρκετών συναδέλφων, καθώς και μετά από τηλεφωνική επικοινωνία που είχε ο Πρόεδρος μας, κ. Σαλεμής Παναγιώτης, με τον Γραμματέα του Συνεταιρισμού, κ. Γαζέτα Ιωάννη, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι αρκετοί συνάδελφοι έχουμε βιώσει τα θετικά του παραπάνω προγράμματος πρόσθετης νοσοκομειακής περίθαλψης, ως συμπληρωματικό του υφιστάμενου ασφαλιστηρίου συμβολαίου που έχει καταρτίσει η Τράπεζα με την GROUPAMA Φοίνιξ.

Αθήνα 24-3-2011

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ
3^{ης} ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 8 -8^{ος} ορφ τηλ 210-5239746

ΠΡΟΣ
Δ/Σ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ
Υπ όψιν Προέδρου κ Σαλεμή Παν.

ΚΥΡΙΟΙ

Θεωρούμε υποχρέωσή μας να σας υπενθυμίσουμε ως Σύλλογο, καθότι ως άτομα είμεθα βέβαιοι ότι έχετε ενημερωθεί, ότι ο Προμηθευτικός Συν/σμός έχει μπει σε μια καινούργια εποχή παροχής ποιοτικών υπηρεσιών προς τα μέλη του. Ήδη λειτουργεί από 1/6/2009 το Ομαδικό μας Πρόγραμμα για πρόσθετη Νοσοκομειακή Περίθαλψη και τα αποτελέσματα είναι γνωστά. Δεν περιαντολολογούμε αλλά νομίζουμε ότι αξίζει τον κόπο να ενημερωθείτε αναλυτικότερα, τόσο για την ποσότητα των συναδέλφων που εξυπηρετήθηκαν απ' το πρόγραμμα της Ομαδικής Ασφάλισης όσο και για την ποιότητα των παρασχεθέντων υπηρεσιών αφού η επιλογή είναι πλέον ελεύθερη και το κάθε μέλος επιλέγει και τον γιατρό του και το Νοσοκομείο του πάντα στο μέτρο του εφικτού.

Απεδείχθη ότι το μικρό πρόγραμμά μας έδωσε λύσεις σε σημαντικές δυσκολίες οικογενειών συναδέλφων οι οποίοι πλήττονται από τις εφαρμοζόμενες πολιτικές των περικοπών και της περιστολής δαπανών και δικαιωμάτων τόσο κυβερνητικών όσο και των Διοικήσεων των Ταμείων μας.

Σας ενημερώνουμε επί πλέον ότι από 1/4/2011 θα αρχίσει να λειτουργεί το νέο μας πρόγραμμα για ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ που πιστεύουμε θα αποτελέσει επανάσταση στον τομέα των ανωτέρω υπηρεσιών, αφού με ελάχιστο κόστος θα μας απαλλάξει από τα πρόσθετα που πληρώνουμε πέραν των όσων καλύπτει το Ταμείο μας. Ιδιαίτερο ενδιαφέρον για την οικογένεια αφού τα παιδιά θα φροντίζονται μέχρι τα 24 χρόνια χωρίς επιβάρυνση με ΔΩΡΕΑΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ. Φροντίστε να ενημερωθείτε! Συμφέρε! !

Επιθυμούμε ως Διοικητικό Συμβούλιο να ενημερώσετε τα μέλη σας ομαδικά και από την πλευρά μας είμεθα στην διάθεσή σας και για ιδιαίτερη μαζική ενημέρωση.

Μετ' εκτίμησως
ΓΙΑ ΤΟ Δ/Σ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Συνάδελφοι,



Ευελπιστούμε για τις μεν παροχές που απορρέουν από το ασφαλιστήριο συμβόλαιο να επανέλθουν στα επίπεδα παροχών, τουλάχιστον προ της πώλησης του Φοίνικα.

Όσο για το Πρόγραμμα του Προμηθευτικού Συνεταιρισμού, συνιστούμε στα μέλη του Συλλόγου μας, αλλά και σε κάθε συνάδελφο, αφού ζητήσει πλήρη ενημέρωση, να συμμετάσχει στο παραπάνω πρόγραμμα.

**Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς
για το Δ.Σ.**

Ο Πρόεδρος

Ο Γεν. Γραμματέας

Π. Σαλεμής

Ι. Σαμαράς



Υ.Σ. Συνάδελφοι, δοθείσης ευκαιρίας, θα θέλαμε να τονίσουμε πως δεν έχουμε λησμονήσει το θέμα του ασφαλιστηρίου συμβολαίου της Τράπεζας. Μόλις λάβουμε τις απαντήσεις στα ερωτήματα που έχουμε θέσει, θα σας ενημερώσουμε ενδελεχώς για την εξέλιξη του ζητήματος αυτού.